
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Приводные зиговальные станки.  
Модели: IBKS 2. 5, IBKS 4.0. 
Техническое описание. 
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MODEL/МОДЕЛЬ IBKS 2,5 IBKS 4.0 

Mil uzunluğu/ Shaft Length/ ДЛИНА ВАЛА mm 250 300
Kordon kapasitesi/ Bordering Capacity / ГИБОЧНАЯ СПОСОБНОСТЬ mm 2. 5 4
Top çapı/ Roll Diameter / ДИАМЕТР РОЛИКА Ø mm 96 126
Boğaz derinliği/ Throat Depth/ ГЛУБИНА ЗЕВА mm 160 200
Dönüş hızı/ Motor Rotation/ ВРАЩЕНИЕ ДВИГАТЕЛЯ m/dak. - m/min. 5 5
Motor gücü/ Motor power/МОЩНОСТЬ ДВИГАТЕЛЯ kW 1. 5 2.2
Uzunluk/ Lenght/ ДЛИНА mm 1400 1700
Genişlik/ Width/ ШИРИНА mm 550 570
Yükseklik/ Height/ ВЫСОТА mm 1120 1200
Ağırlık/ Weight/BEC kg. 350 500

MODEL IBKS 2. 5 / IBKS 4.0
Motorlu Kordon Makinaları / Power Operated Bordering - Trimming Machines
ПРИВОДНОЙ ЗИГОВАЛЬНЫЙ СТАНОК

*Opsiyonel Hidrolik Üst  Top
*Optional Hydraulic Top Roll
*ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЕРХНИЙ РОЛИК
С ГИДРОПРИВОДОМ

*Opsiyonel Hidrolik Üst  Top
*Optional Hydraulic Top Roll
*ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЕРХНИЙ РОЛИК
С ГИДРОПРИВОДОМ

* Uygulamalar / Applications / ПРИМЕНЕНИЕ

IBKS 4.0
IBKS 2. 5

•	 Steel welded construction frame
•	 Forward-BackWard adjustable bottom shaft
•	 Forward-BackWard adjustable sheet support
•	 Steel Shafts assembled with bronze bushings 
•	Gearbox motor with brake system
•	 Control with foot pedal
•	 Complete with bottom stand
•	 4 Set of rolls standard
•	Built according to EC Safety Directives and has CE
•	User’s manual

TECHNICAL SPECIFICATIONS
AND STANDARD ACCESSORIES

•	Movement of top roll by hydraulic system
•	Optional Rolls for special jobs

OPTIONAL EQUIPMENTS

TEKNİK ÖZELLİKLER
VE STANDART DONANIM

•	 Çelik	konstrüksiyon	kaynaklı	gövde
•	 İleri-geri ayarlanabilir alt mil
•	 İleri-geri ayarlanabilir dayama siperi
•	Bronz yataklamalı miller 
•	 Frenli redüktörlü motor
•	Hareketli kumanda pedalı
•	Alt dolabıyla birlikte 
•	 4 takım standart vals topları
•	AB Güvenlik Direktiflerine Uygunluk (CE)
•	Kullanma kılavuzu

ÖZEL DONANIM
Hidrolik hareketli üst top sistemi
Özel işler için özel imalat vals topları

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И СТАНДАРТНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ

•	 СВАРНАЯ РАМА ИЗ КОНСТРУКЦИОННОЙ СТАЛИ
•	РЕГУЛИРУЕМЫЙ ВПЕРЕД - НАЗАД ОПОРНЫЙ ВАЛ
•	ПОДДЕРЖКА ЛИСТА РЕГУЛИРУЕМА ВПЕРЕД - НАЗАД
•	 СТАЛЬНЫЕ ВАЛЫ С БРОНЗОВЫМИ ВКЛАДЫШАМИ
•	РЕДУКТОРНЫЙ ДВИГАТЕЛЬ С ТОРМОЗОМ
•	 УПРАВЛЕНИЕ С ПОМОЩЬЮ ПЕДАЛИ
•	 УКОМПЛЕКТОВАНО ПОСТАМЕНТОМ
•	 СТАНДАРТНО 4 НАБОРА РОЛИКОВ
•	ИЗГОТОВЛЕНО В СООТВЕТСТВИИ С ДИРЕКТИВАМИ  ПО 
БЕЗОПАСНОСТИ	И	ИМЕЮТ	ЗНАК	“ЕС”

•	РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
•	 ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПРИВОД ПЕРЕМЕЩЕНИЯ ВЕРХНЕГО РОЛИКА
•	ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РОЛИКИ
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